



繼互聯網之後的下一個重大發明是人工智能。成立於2016年的Scale AI,就是一家致力於加速AI應用程序開發的公司,其使命是加速人工智能的發展。(下圖?Failory)具體來說,Scale AI旨在通過提供機器學習所需的準確數據來實現這一目標。這些數據包括圖像數據、激光雷達數據、地圖數據、文本數據、表格數據和語音數據。

Scale AI的共同創始人及CEO亞歷山大·王(Alexandr Wang)認為,機器學習正在逐漸取代傳統的軟件編程,成為公司自動執行任務的主旋律,而數據就是新代碼。由於擁有強勁的實力、知名企業客戶、敏銳的市場感知力、前沿的行業理念,Scale AI 2020年還成功吸引了亞馬遜機器人公司前副總裁Brad Porter的加盟。Porter說他之所以想投身於Scale AI,是被Scale AI的技術以及在創業狀態中的無限可能所吸引到了。風投公司也看到了Scale AI代表的無限商機--據《福布斯》報道,2021年4月13日新一輪3.25億美元的融資後,這家公司估值約為73億美元。由此,Scale AI共同創始人及CEO亞歷山大·王(Alexandr Wang)持有的15%股份,也讓他成為身家超10億美元的科技新貴。那么,Alexandr是如

25歲的華裔億萬富翁

何在25歲的年齡成為億萬富翁的呢?

1997年1月出生的Alexandr絕對是“別人的孩子”。小時候,Alexandr就顯露出數學天分,喜愛數學和編碼並積極參加全美數學和編碼比賽。(下圖1?WikiBio)六年級時,他報名參加了自己的第一次全國數學競賽,希望獲得一張去迪士尼世界的免費門票。雖然他未能如願獲獎,但他對數學的興趣和科學技術的愛好愈甚,入讀洛杉磯阿拉莫斯高中後更加如此。



2012年1月,他在美國數學天才搜索(USA Mathematical Talent Search)中排名第五,2014年1月,入選美國中學生物理隊(USA Physics Team)前20名物理學生。2014年17歲時,Alexandr作為Addepar的軟件工程師開始了自己的職業生涯,工作了不到一年後,他離開Addepar轉而入職問答網站Quora,擔任技術主管,並在這里工作到2016年。正是在Quora,Alexandr遇到了Scale AI的聯合創始人露西·郭(Lucy Guo)。露西·郭曾就讀卡內基·梅隆大學的計算機專業(CS),大二後輟學。2015年,18歲的Alexandr入讀麻省理工學院(MIT)CS,但第二年(2016)即輟

學(雖然從他的LinkedIn資料來看,在MIT就讀期間,他的GPA成績為5.0分,且選修的課程都是研究生Level的CS方向課程。)因為他有更重要的事要做-在Y Combinator的投資下,與露西·郭共同創建位於舊金山灣區的人工智能數據平台Scale AI公司。

通過Accel、Tiger Global Management、Index Ventures等領先投資者先後7輪融資,Scale AI籌集了數以億計美元的投資,最新一輪是2021年4月13日的3.25億美元。(下圖?FUTURION)2018年,Scale AI被《福布斯》(Forbes)評為30家30歲以下企業。Scale AI正幫助美國空軍、陸軍、通用汽車(GM)和Flexport等300多家機構

實施人工智能(AI),過濾原始信息以挖掘數據潛力。據《福布斯》一篇文章稱,該公司已經簽署了至少3.5億美元的合同。目前Scale AI有100名員工和30000多名合同員工,其客戶包括Waymo、Cruise、Airbnb、Pinterest、Lyft、OpenAI、nuTonomy和三星等頂級公司。Scale AI的技術還應用於正在進行的俄烏軍事衝突中。由於其速度遠快於分析人員,Scale AI技術被用於分析衛

星圖像來確定俄羅斯炸彈在烏克蘭造成的破壞程度。

Alexandr出生於新墨西哥州洛斯阿拉莫斯。他的父母都曾在著名的洛斯阿拉莫斯國家實驗室(Los Alamos National Lab)擔任武器物理學家。洛杉磯阿拉莫斯國家實驗室可是美國曼哈頓項目的所在地。(下圖1?lanl)曼哈頓項目是二戰期間美國負責設計和製造第一顆原子彈的項目。Alexandr有一個妹妹名叫Jessie Wang。(下圖2?WikiBio)一般人印象中,像Alexandr這樣的科技天才神童都是舉止怪異、情商堪虞的一根筋書蟲。可Alexandr不一樣,人家打九歲起就一直是一名小提琴手。除拉小提琴,他的其他興趣還包括寫作、徒步旅行、編程、閱讀尼采(Nietzsche)、薩特(Sartre)和克爾凱郭爾(Kierkegaard)等哲學家的著作。除了英語,他還精通兩種語言--漢語和法語。有學霸父母提供的學習環境和優秀基因,Alexandr以事實證明他就是“別人的孩子”。可已經這麼優秀了,Alexandr的父母還是對他不滿意。根據《創業》雜誌之前的一次採訪透露,Alexandr父母對他從MIT輟學一事深感到失望,儘管他取得了絕大多數人,包括獲得藤校博士學位的人,終身都難以企及的許多成就。一聲嘆息,觀念不同,隔代如隔山啊。

對了,人家Alexandr不僅姓王,可是地地道道的鑽石王老五哦。雖然Alexandr保持低調沒有向公眾公開自己的戀愛關係,但普遍相信他沒有和任何人約會,也沒有女朋友,更未傳出任何緋聞,捲入任何男女關係的爭議。有心人,咱Alexandr依然是最eligible的華裔億萬富翁bachelor之一滴耶。展示自己的優勢,充滿信心地追求自己的幸福,冲冲,冲冲。

猶他州為華裔陳巍命名 Nathan Chen 日!

近日,猶他州宣佈2022年5月16日為Nathan Chen Day,以紀念陳巍成為奧運會金牌得主以及他在體育運動上所做出的驚人成績。

陳巍Nathan Chen,幫助美國在12年之後,再奪男子花滑金牌!在2022年冬奧會一舉成名,成為美國家喻戶曉的名字。媒體對他的評價甚至已經跟麥克·喬丹,老虎伍茲,湯姆·布拉迪齊平,震撼自己所處時代的運動員。



5月18日(周三)下午,陳巍與其他奧運老兵一起參加“冰上之星”(Stars On Ice)巡演之前,鹽湖城縣市長本·麥克亞當斯(Ben McAdams)和議會成員邁克爾·詹森(Michael H. Jensen)和珍妮·威爾遜(Jenny Wilson)頒發了一份公告,將5月16日永遠稱為“Nathan Chen”。

“能代表鹽湖城是我的榮幸!”陳

巍說。

參議院議長亞當斯在介紹中稱陳巍“無所畏懼”。他指出,陳巍是第一人在一個節目中完成五個四周跳的人。亞當斯還提到了陳巍在2018-2021年連續獲得的三個世界冠軍,當然還有今年2月在北京奧運會上獲得的男子單

上個月,國際奧委會派出了一個三人技術小組前往猶他州的場館進行考察並提供反饋。該代表團還訪問了溫哥華,預計還會在札幌以及另一個奧運候選城市西班牙停留。組織者認為,國際奧委會將在今年晚些時候縮小參賽範圍,但要到2023年才會正式宣佈。

陳巍說:“我親身體會到奧運會會有多麼鼓舞人心。”“鹽湖城的設備令人難以置信地能夠處理它。這裡的基礎設施和所有的場館都令人驚嘆。所以,我認為這對猶他州來說是一個很好的機會。”

“我認為,在這裡舉辦奧運會肯定會讓很多年輕運動員受到鼓舞。一些年輕的猶他人要么是第一次接觸體育,要么是繼續被體育所激勵,繼續追求他們的夢想。所以我認為,總的來說,這對猶他州非常有益。”

“我對自己已經取得的成就感到非常自豪。”23歲的陳巍說,“我想,我期待看到接下來會發生什麼。”

沒有人一出生就是強者,每個走在山頂之巔的運動員,付出難以想象的艱辛,巔峰之戰,這恐怕也正是競技體育的魅力所在!

我們也祝福優秀的華裔二代,回到耶魯上學的他,未來可以在他喜歡而專注的領域獲得同樣驕人的成功!

美情報機構針對中國華裔恐遭池魚之殃

文章來源:星島日報

隨著中美關係變得緊張,政府各情報機關正加緊收集對華情報,有報告預測,本土華裔可能成為監控對象,屆時電話、電郵內容都會被人查閱,華裔需重視自己的公民權利有否被侵犯。

綜合美聯社及NBC報道,中央情報局(CIA)局長伯恩斯(William Burns)近日強調,政府關注的只是來自中國的威脅而非華人,本土華裔和亞裔都無需擔心。國家情報總監辦公室在報告中亦提出多項建議,要求擴大培訓,防範調查人員無意中歧視華裔,並在內部將聯邦法律三令五申,禁止官方純粹因為某人的種族而收集其信息。

分析表示,中美關係越趨緊張,華裔情報機構也為此承受更大壓力,需要進一步瞭解中國在核武、地緣政治、新冠病毒源頭等問題上

的內情,聯邦並為此設立多個部門和項目,在國會兩黨支持下,對北京採取越來越強硬的態度。然而,民權組織擔心,當局加強監控華裔後,可能在各方面處中國的影響,部分華裔若與身處美國的親友聯繫,可能受到情報機關監控。

情報總監辦公室在報告中表示,政府監控外國目標人物時,可能會將美國公民成為“附帶”的情報收集對象,事實上情報機構收集外國通訊時,也會牽涉美國公民的電話或電郵信息。

報告形容,在美華裔成為“附帶”目標的風險確實會增加,而在中國有生意或其他往來的非華裔民衆,同樣面臨這樣風險。報告建議政府部門加強培訓,避免調查受到種族因素影響,而聯邦調查局(FBI)也發表聲明,強調執法人員不能存在偏見。

國安局(NSA)官員表示,部門培訓情報分析人員時,禁止他們因為種族、性別、性取向等原因收集情報,部門正檢視國家情報總監辦公室的報告,確保辦事符合指引。

“亞美聯邦僱員非歧視組織”(AAFEN)的負責人表示,亞裔民衆有時不獲主流社會信任,容易忠誠受到質疑,希望朝野圍繞國家情報總監辦公室的報告,認真探討這個問題。

最近,有一段視頻在美國華人圈傳開,很多華人開始因為這個視頻紛紛取消了對大通銀行(Chase Bank)賬戶的來往業務。

究其原因,是在今年年初,陸陸續續有大通銀行華人儲戶開始出現卡被盜刷和冒領的現象,受害者們,第一時間和銀行聯繫之後獲得的處理意見非常遲緩,或不滿意,一些華人選擇報警,但是由於處理調查事件期間還是出現險些被盜刷的現象。

於是受害者們向美國法拉盛社區守望互助隊尋求幫助,在5月28日聚集在紐約法拉盛街夾39大道的大通銀行門,前高舉着用中英文寫着“大通沒有擔當!只會搪塞!”的牌子示威抗議。

抗議者均在過去一年時間里遭遇過大通銀行賬戶的存款不翼而飛,多數是被人冒用身份從銀行櫃檯或遠程將賬戶錢款取走。據統計,目前這次的涉案受害者已經超過300人,而且基本上都是在緬街夾39大道的這家大通銀行開戶的儲戶。

抗議示威事發後,銀行選擇了道歉,並承諾將在4周內進行補償,這對於大多數受害儲戶來說,還是比較好的結果。

身份信息洩漏或是罪魁禍首

其實在法拉盛以外的地區亦發生大量類似案件,今年5月,布魯克林就有華人男子報告說,他的美國銀行賬戶被盜走5000美元,還有華人報告說其加密貨幣投資賬戶被盜走13萬美元。

而在馬里蘭州的非華人社區也有不少中招,據馬里蘭州居民反映,放進郵筒打算寄出的支票全部被盜。隨後,銀行賬戶出現異常,多出很多並非本人操作的交易記錄。

而竊賊似乎是先通過盜竊信件獲取受害人的個人信息,再冒充受害人取錢。

之所以受害者在不同地區數量增加,一方面除了存款被冒取後,找了銀行也報警了,會遇到銀行和有關部門的相互踢皮球的困難之外,還有一方面是華人社區中個人信息保護的意識不足讓犯罪分子有可乘之機。

例如很多人在找工作中會輕易將個人信息泄露,加上對英文不熟悉,一些處理流程不熟悉,

美超300華人銀行存款被盜

即使出了問題,很多人自己搞不清楚,也請不起律師,或者是沒想過請律師幫助,這樣不法分子就利用這些信息的不對稱,製造假的身份證件去銀行取錢。

其實無論是在國內還是在國外,個人信息的保護都是值得注意的,不要認為發達國家、高度文明就一定會在個人信息上有“大家都會遵守原則”,垃圾短信鏈接、騷擾電話、冒名辦卡、公共區域Wi-Fi鏈接等都可能讓你的信息洩漏。

所以提高意識才是王道。

“美國這是要明搶華人了?”可笑……

這種拉仇恨博眼球的論調實在是可笑,畢竟現在是中美特殊時期,涉及到華人群體大多數不良案例後,很自然會讓人開始浮想聯翩,但理性的分析之後,會發現,其實就是團夥詐騙犯的技术所為,而且這樣的行為並不僅存在大通銀行,或者說不僅僅在美國,還有其他地區也會有。

還記得今年4月19日在河南村鎮銀行私吞儲戶錢事件嗎?事發後已經超過45天了,但是依然還沒有任何的結果。

涉案受害者來自全國各地,基本都是收到銀行提示“系統更新”為由拒絕儲戶轉賬和取款的要求後,受害者才開始慢慢發現即使到櫃檯也無法取現的困境。

值得注意的是,很多受害者都是通過度小滿、京東金融、天星金融等互聯網金融平台,將錢存入禹州新民生村鎮銀行、上蔡惠民村鎮銀行、柘城黃淮村鎮銀行、新東方村鎮銀行,以及固鎮新淮河村鎮銀行、黟縣新淮河村鎮銀行等6家銀行,接近3000個存儲和投資賬戶資金從千萬到幾十萬不等,涉及資金超過12億。

根據最新的通報,其中4家村鎮銀行的股東河南新財富集團通過內外勾結、利用第三方平台以及資金掙客等吸收公眾資金,涉嫌違法犯罪,公安機關已立案調查。

隨著事件的發酵,儲戶們還在焦急等待如何找尋“消失”的存款,而存款是否可以失而復得,

不得而知。

內部行爲,全額賠付

銀行里的錢丟了,儲戶們最關心的就是“我的錢咋拿回來?”,所以到底是賠付還是補償,主要看這錢是內部所為還是外部所為,這也就是決定了最後受害者們可以拿回多少錢。

2018年,英國匯豐銀行的7名客戶遭到銀行里的錢“不翼而飛”的經歷,經過調查後發現是銀行內部職員利用職權轉走錢,涉案達94萬英鎊(約合人民幣785萬元),銀行在第一時間全額進行了賠付。

無獨有偶,今年2月,英國68歲的老太太凱瑟琳在銀行存入18000英鎊(約合人民幣15萬元)全部不翼而飛。銀行對此進調查後,發現是銀行內部人員所為,事情被曝光之後,員工從銀行辭職。銀行將錢補償給凱瑟琳,但從未從該員工追回任何現金。

所以說如果是在海外賬戶,如果可以判定為內部員工所為,則基本就是可以拿到全額賠付,但是如果外部所為,那么補償的金額比例就不好說了。

例如前不久在加拿大,多名華人在銀行的賬戶中被莫名丟失大量儲蓄款,就是因為判定是電子轉賬欺詐案,而無法獲得賠償和補償。畢竟當客戶的登錄信息和IP地址被盜用來進入網銀賬戶時,要證明盜刷和轉賬的人不是他們非常困難。

所以在遇到海外賬戶問題的時候,特別是一些儲戶不在海外,但是有海外賬戶的,一定要定期檢查自己的賬戶,在發現問題的時候第一時間聯繫銀行,可以幫助自己儘可能的減少損失。

如何看待華人這次示威行動?

回顧美國這次大通銀行的處理初步結果,銀行方面已經作出了4周內補償承諾,有人說這是靠“示威”獲得的承諾,因為從第一筆錢的不翼而飛到現在已經有一年多時間,通過內部投訴機制等獲得合法訴求並沒有奏效,而華人集體開始通

過示威遊行的方式獲得美國社會的關注,提速了處理效率,以及提高處理效果,算是華人在美國的一次不小的社會政治勝利。

誠然對於獲得補償是不錯的結果,但如果說是一場美籍華人在美國社會政治勝利,那還是為時過早。

近年來,海外華裔在各種不同場合進行抗議示威的行為變得普遍起來,例如2018年,布魯克林華人社區驚現航麟辱華塗鴉,當地華人社區聚集起來進行示威抗議,這起事件引起了主流媒體的廣泛關注,當地多家媒體予以大篇幅報道。

還有今年1月美國華裔在司法部門前抗議示威高呼“學者不是間諜”,以及前不久在加拿大數百華人集結在埃德蒙頓市政廳前抗議示威,對近期同時發生兩起加拿大華人被殘忍殺害的案事件表達憤怒和不满。

示威遊行只是一種表達群體觀點的出口,不能說沒有效果,畢竟這是西方可以比較容易接受,以及西方思維的表達方式。海外華裔“人鄉隨俗”的群體發聲值得肯定,但並不意味著是獲得政治性勝利或是獲得直接肯定的唯一路徑和風向標。

海外群體的維權意識和方式方法“任重而道遠”,换位思考,如果一個老外在中國遭到權利受損,面對不熟悉的文化背景,處理事務思維法律制度不同的環境,孤立無援中如何維權?同樣道理,華裔在海外生存打拚也面臨這些。拋棄陰謀詭計,拋棄隱忍說,海外群體在當地就地根植的空間還有很多事情需要做。

